



ВСЕ ЛЮБЯТ ЦВЕТЫ.

Рис. А. ШУШУНИНА.

„Будем рады приехать вновь...“

К окончанию гастролей Белорусского театра
оперы и балета

Сегодня Белорусский государственный орден Ленина театр оперы и балета завершает свои гастролы в Иваново, которые начались 4 июля. За этот период творческий коллектив показал на сцене драмтеатра 35 спектаклей. Одновременно актеры познакомили со своим искусством трудящихся Шуи, Вячуги, Кинешмы, Фурманова, Родников, где было поставлено 14 оперных и балетных спектаклей.

Наши гости дали 12 концертов для коллективов предприятий. Они выступали перед работниками Большой Ивановской мануфактуры, фабрик «Красная Талка» и им. рабочего Ф. Зиновьева, мясокомбината, маргаринового завода. В теплой сердечной обстановке проходили творческие встречи с передовиками производства, участниками бригад, борющихся за звание коммунистических.

Ивановцам полюбили искусство белорусских друзей.

Наши зрители по достоинству оценили мастерство ведущих актеров театра — народных артистов

БССР Л. Бражника, А. Николаевой, Т. Нижниковой, С. Дречина, Л. Ряженовой, И. Болотина, заслуженных артистов БССР В. Глазова, Т. Шимко, В. Мироннова, Н. Давиденко, Л. Галушкиной. Успешно выступили и другие, преимущественно молодые актеры, впервые показавшие свое искусство ивановцам. Среди них заслуженный артист БССР В. Глушаков, солисты оперы Б. Казанцев, В. Чернобаев, солисты балета В. Давыдов, И. Соловьева, И. Дидиченко.

В беседе с корреспондентом «Рабочий край» директор театра П. Люторович сказал:

— Мы от всего сердца благодарим общественные организации области, предоставившие нам благоприятные условия для гастролей. Коллектив очень признателен ивановским зрителям, которые принимали нас тепло и радушно. Мы со всей серьезностью относимся к тем критическим замечаниям, которые были высказаны в творческих беседах и в печати по поводу оформления отдельных сцен, исполнения некоторых партий, и постараемся устранить выявленные недостатки.

Наш коллектив работает сейчас над новыми спектаклями, среди которых есть произведения, посвященные советской действительности. В недалеком будущем театр осуществит постановку оперы молодого белорусского композитора Ю. Семеняко «Колочая роза» и балета другого молодого автора Е. Глебова «Мечта балерины».

— Подготовил новый интересный репертуар, — сказал в заключение т. Люторович, — мы будем рады приехать вновь к нашим старым друзьям — ивановцам.

Сегодня коллектив Белорусского театра дает большой заключительный концерт.